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ΕΚΛΟΓΕΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ 

ΚΟΖΑΝΗΣ  

     Κοζάνη  1 & 2 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2024  

ΑΝΑΔΕΙΞΗΣ ΝΕΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  
 

 
 

  
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ   

Τόπων και Ωρών διενέργειας των Εκλογών  

του Επιμελητηρίου Κοζάνης που θα διεξαχθούν  

στις  1 & 2  Δεκεμβρίου 2024  -  Σταυροδοσία & Διαδικασία ψηφοφορίας 

  
Από την Εκλογική Επιτροπή του Επιμελητηρίου Κοζάνης που είναι αρμόδια για τη διενέργεια 
των εκλογών ανάδειξης των νέων μελών του Διοικητικού του Συμβουλίου, που θα γίνουν την 

Κυριακή και Δευτέρα 1 και 2  Δεκεμβρίου 2024, ανακοινώνεται ότι οι εκλογές  θα 
διεξαχθούν  στους παρακάτω τόπους και χώρους: 
 

 Στην Κοζάνη σε δύο (2) Εκλογικά Τμήματα. 

α) στο ΕΡΓΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΖΑΝΗΣ, οδός Ζαφειράκη 4 & Πλακοπίτη Ν. & 

β) στο ΕΚΘΕΣΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΖΑΝΗΣ, στο Δημοτικό Διαμέρισμα Κοίλων. 
Στα 2 παραπάνω εκλογικά τμήματα οι εκλογές θα διεξαχθούν σε 2 ημέρες την 

Κυριακή και τη Δευτέρα 1 & 2 /12/2024.  
 

 Στην Πτολεμαΐδα, έδρα του Δήμου Εορδαίας,  στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ του 

Επιμελητηρίου, στην οδό Γουμεράς 6, (απέναντι από το ιστορικό Υδραγωγείο).  Οι 

εκλογές επίσης θα λάβουν χώρα σε 2 ημέρες, την Κυριακή και τη Δευτέρα 1 & 

2/12/2024.  
 

 Στη Σιάτιστα, έδρα του Δήμου Βοίου, στην ΑΙΘΟΥΣΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΩΝ  του 

Δημοτικού Συμβουλίου, στο ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ.  Οι εκλογές στο εκλογικό τμήμα Σιάτιστας 

–Βοίου θα  διεξαχθούν ΜΟΝΟ  τη Δευτέρα 2/12/2024. 

 

 Στα Σέρβια,  στο «ΦΟΥΑΓΙΕ» του Πολιτιστικού Κέντρου του Δήμου Σερβίων, στην οδό 
Ανδρέα Παπανδρέου 7. 

Οι Εκλογές στο εκλογικό κέντρο Σερβίων θα διεξαχθούν ΜΟΝΟ τη Δευτέρα 

2/12/2024.  

 

 Στο Βελβεντό, στην ΑΙΘΟΥΣΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΩΝ  του Δημοτικού Συμβουλίου, στο 

ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ. Οι εκλογές στο εκλογικό τμήμα Βελβεντού θα  διεξαχθούν ΜΟΝΟ  τη 

Δευτέρα 2/12/2024. 

 
Σε όλα τα ανωτέρω εκλογικά τμήματα, που συνολικά είναι έξι (6), οι ώρες διεξαγωγής των 

εκλογών θα είναι από  8:00 π.μ.  ως ώρα 18:00.  
 

Επισημαίνεται ότι: 

- Στις Εκλογές του Επιμελητηρίου Κοζάνης 2024 συμμετέχουν τρεις (3) συνδυασμοί. 

- Οι εκλογές διεξάγονται με ενιαίο ψηφοδέλτιο ανά συνδυασμό για όλα τα τμήματα του 

Επιμελητηρίου, που είναι τα εξής: ΓΟΥΝΟΠΟΙΩΝ. ΕΜΠΟΡΙΚΟ, ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗΣ, 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  

- Κάθε μέλος – φυσικό πρόσωπο ψηφίζει ΜΟΝΟ μια (1) φορά (ανεξάρτητα από τον αριθμό των 
επιχειρήσεων που έχει)  

- Κάθε εκλογέας/ ψηφοφόρος  μπορεί  να ασκήσει το εκλογικό του δικαίωμα σε όποιο 

από τα παραπάνω 6 τμήματα επιθυμεί, ανεξάρτητα από τον τόπο κατοικίας του ή άσκησης 
των επιχειρηματικών του δραστηριοτήτων, με την προϋπόθεση ότι είναι εγγεγραμμένος στον 
εκλογικό κατάλογο που είναι ηλεκτρονικός.   
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-Οι εκλογείς/ ψηφοφόροι  δύνανται να βάλουν μέχρι τρεις (3)  σταυρούς σε υποψηφίους της 

προτίμησής τους ΜΟΝΟ του τμήματος στο οποίο ανήκουν  στο ψηφοδέλτιο του 
συνδυασμού προτίμησής τους. 
- Οι εκλογείς πρέπει να έχουν μαζί τους την αστυνομική τους ταυτότητα ή κάθε άλλο στοιχείο 
που μπορεί να αποδείξει την ταυτότητά τους  (π.χ. διαβατήριο, δίπλωμα οδήγησης, κ.λπ.) 

 
Τονίζεται ότι δεν απαιτείται σταυρός προτίμησης για τους επικεφαλής των 

συνδυασμών. 

   
 

 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΚΟΖΑΝΗΣ 


